



Проект  
оприлюднено **1165**  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № 99 -МР  
м. Суми

*Об'єдн. - 1167 стор.*

Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки проектів законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів України

Враховуючи суттєве збільшення фінансово-адміністративного навантаження на малий та середній бізнес, з метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для забезпечення підтримки проектів законів України, **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Верховної Ради України щодо підтримки проектів законів України: від 25.01.2017 № 5711 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства»; від 23.05.2017 № 6489 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб'єктів господарювання заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення»; від 20.11.2017 № 7326 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо посилення захисту суб'єктів господарювання від неправомірних дій посадових осіб суб'єктів владних повноважень при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (звернення додається).

2. Направити це рішення до Верховної Ради України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Сумської міської ради Баранова А.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова

Проект рішення підготовлено департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

Доповідач: Клименко Ю.М.

Додаток  
до рішення Сумської міської ради  
«Про звернення до Верховної Ради  
України щодо підтримки проектів  
законів України про внесення змін до  
деяких законодавчих актів України»

від \_\_\_\_\_ 2018 року № \_\_\_\_\_

Голові Верховної Ради України  
Парубію А.В.

**ЗВЕРНЕННЯ**  
Сумської міської ради VII скликання

Шановний Андрію Володимировичу!

Звертаємось до Вас стосовно підтримки дій, направлених на порятунок малого та середнього бізнесу України.

Розвиток підприємницької діяльності відіграє важливу роль у здійсненні економічних реформ, формування стабільної місцевої економіки, зростання рівня життя населення та вирішення соціально-економічних потреб міста Суми. Основною умовою розвитку підприємництва є запровадження ефективної державної економічної політики в цілому та комплексних дій органів місцевого самоврядування, спрямованих на створення сприятливих умов для розвитку підприємницької ініціативи на місцевому рівні.

Суб'єкти малого та середнього підприємництва створюють нові робочі місця та забезпечують збільшення надходжень до бюджетів від сплати податків. Станом на 01.10.2018 року за даними ДПІ у м. Сумах ГУ ДФС у Сумській області в місті Суми зареєстровано платників податків в сфері середнього та малого бізнесу 30 266 суб'єктів, сума надходження єдиного податку до місцевого бюджету від яких станом на 01.10.2018 складає 130 134,8 тис. грн.

02 жовтня 2018 року в місті Суми відбулось засідання круглого столу «Досить кошмарити бізнес, або перевірки по-новому» за участі представників Спільки підприємців, орендарів, та власників Сумської області, Коаліції малого та середнього бізнесу Сумської області, депутатів Сумської міської ради, представників місцевої влади.

У резолюції засідання круглого столу зазначено, що зменшення економічної активності та спад купівельної спроможності громадян України призвели до фактичного зниження рівня доходу підприємців, а запроваджені зміни в системі кадрового та бухгалтерського діловодства суттєво збільшують фінансово-адміністративне навантаження на малий та середній бізнес, що, в свою чергу, призводить до переводу найманих працівників в «тінь» та негативного впливу на економічний розвиток всієї країни.

Отже, проблема, яка викладена в зверненні, є актуальною для малого та середнього бізнесу всієї держави і потребує відповідного врегулювання.

На розгляді у Верховній Раді України перебувають проекти законів України: від 25.01.2017 № 5711 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства»; від 23.05.2017 № 6489 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб'єктів господарювання заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення»; від 20.11.2017 № 7326 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо посилення захисту суб'єктів господарювання від неправомірних дій посадових осіб суб'єктів владних повноважень при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Враховуючи викладене, Сумська міська рада звертається до Вас з проханням невідкладно в межах своєї компетенції забезпечити прийняття вищезгаданих проектів законів України.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.

---



1167

Сумська міська рада

**ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНИХ ПЛАТЕЖІВ**вул. Садова, 33, м. Суми, 40009, тел./факс (0542) 700-404, e-mail: [dresurs@smr.gov.ua](mailto:dresurs@smr.gov.ua)  
web-сайт: [dresurs.smr.gov.ua](http://dresurs.smr.gov.ua), код ЄДРПОУ 40456009

29.10.18

№ 06.01-16/3345

На №

від

Сумській міській раді

**ОБГРУНТУВАННЯ****щодо необхідності термінового розгляду питання****«Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки проектів законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів України»**

У зв'язку з початком комплексних перевірок згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 № 649-р «Про заходи, спрямовані на детенізацію відносин у сфері зайнятості населення» та знаходженням на розгляді у Верховній Раді України проектів законів України: від 25.01.2017 № 5711 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства»; від 23.05.2017 № 6489 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб'єктів господарювання заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення»; від 20.11.2017 № 7326 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо посилення захисту суб'єктів господарювання від неправомірних дій посадових осіб суб'єктів владних повноважень при здійсненні заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», враховуючи суттєве збільшення фінансово-адміністративного навантаження на малий та середній бізнес та звернення про підтримку від Коаліції малого та середнього бізнесу Сумської області, виникла нагальна потреба звернення до Верховної Ради України з питання підтримки малого і середнього підприємництва

Просимо розглянути дане питання на черговій сесії Сумської міської ради 31 жовтня 2018 року.

Директор департаменту

Ю.М. Клименко